



## 第26届信阳茶文化节筹备情况通报会举行

茶节期间将举办20多项丰富多彩的活动,时间从4月20日持续到5月1日

信阳晚报(记者 胡瑜珊)4月27日晚,第26届信阳茶文化节筹备情况通报会在市行政中心举行。会议向前来参加茶文化节的嘉宾通报本届茶文化节筹备情况及活动安排。

中华全国供销合作总社党组成员、监事会主任宋璇涛,浙江省政协原主席、中国国际茶文化研究会会长周国富,省人大常委会副主任、党组副书记王铁,海峡两岸茶业交流协会创会会长、福建省人大常委会原副主任张家坤,国家民族事务委员会原副主任江家福,省人大常委会副主任、市委书记乔新江,省政协副主席李英杰,中国茶叶流通协会会长王庆,市领导尚朝阳、刘国栋、张国晖、冯鸣等出席通报会。

市长尚朝阳代表市委、市人大、市政府、市政协和全市人民,向出席茶节的各位来宾、各界朋友表示欢迎和感谢。他说,今年恰逢中国改革开放40周年,信阳茶文化节作为信阳市对外开放的窗口,既是见证者,又是践行者。从1992年开始,信阳茶文化节已成功举办了25届。每届茶文化节,我们都组织开展茶叶展销、贸易洽谈、旅游推介、文化娱乐等活动,弘扬了茶文化,繁荣了茶经济,在乡村振兴和脱贫攻坚中发挥了积极作用,带动了信阳市乃至全省茶产业的持续发展,对全国茶产业的振兴发展产生了积极影响。

尚朝阳介绍说,第26届信阳茶文化节活动安排从4月20日持续到5月1日。为把本届茶文化节办成“茶界的盛会,市民的节日”,更加突出专业性、文化性、开放性和参与性,将举办包括开幕式、2018全国春茶产销形势分析会暨全国茶行业社团组织联席会、中国国际茶商大会、信阳市出口茶企与“一带一路”沿线有关国家贸易对接洽谈会、首届“信商大会”、环南湾湖特色茶旅体验、信阳茶业博览会、信阳茶旅游及旅游产品展、信阳特色农产品展、“遇见茶乡”——非物质文化遗产展示展演、“信阳毛尖杯”第十届全国自行车公开赛等在内的20多项丰富多彩的活动。目前,除前期已举办的新闻发布会、全民饮茶日宣传活动、信阳毛尖传统手工炒制大赛等活动外,上述各项活动的筹备工作已经就绪。

在介绍了本届茶文化节的主办单位、特别支持单位、承办单位、协办单位和应邀出席嘉宾,以及参与报道工作的各级新闻媒体后,尚朝阳说,四月的申城因馥郁的茶香而令人沉醉,美丽的信阳因贵客的光临而蓬荜生辉。诚请大家在信阳多走走,多转转,看红看绿看蓝天,品山品水品毛尖。

当晚,我市还同时在锦江国际酒店、中乐百花酒店、浉河宾馆举行茶文化节筹备情况通报会。

## 茶歌茶舞迎嘉宾

“茶韵依依四月天”信阳茶歌茶舞专场文艺晚会精彩上演

信阳消息(记者 李浩)正是一年春色好,茶乡放歌迎嘉宾。4月27日晚,“茶韵依依四月天”信阳茶歌茶舞专场文艺晚会在百花之声大剧剧院精彩上演。

中华全国供销合作总社党组成员、监事会主任宋璇涛,浙江省政协原主席、中国国际茶文化研究会会长周国富,省人大常委会副主任、党组副书记王铁,海峡两岸茶业交流协会创会会长、福建省人大常委会原副主任张家坤,国家民族事务委员会原副主任江家福,省人大常委会副主任、市委书记乔新江,省政协副主席李英杰,中国茶叶流通协会会长王庆,信阳市人民政府市长尚朝阳等领导和嘉宾与各界群众欢聚一堂,共同观看了演出。

晚会在欢快的舞蹈《春雨茶香》中拉开序幕,“我的家乡在信阳,北国江南好风光,堤田野麦,南湾湖畔影双双,茶山飘来阵阵香……”“和风吹花了衣裳,细雨滋润了心



图为演出现场 本报记者 杨长喜 摄

房,杜鹃映红了脸庞,毛尖芬芳了合唱……”“我帮爷爷泡好茶,泡好新茶谢亲人……”《我的家乡在信阳》《忘不了那碗红军茶》《情醉茶乡》《咱心里知道谁最亲》等一系列反映茶乡新貌的茶歌刚柔并济、清新明亮,深刻而生动地再现了党的好政策让茶乡有了翻天覆地的变化;《淮上记忆》《茶之灵》《茶翼·淮水》《毛尖魂》

等一系列优美的舞蹈展示了豫南大地独特的文化,跳出了茶乡人民的精气神。我市对口援疆城市,新疆维吾尔自治区哈密市歌舞团的艺术家们,带着哈密人民的深情厚谊也来到了晚会现场,用他们婉转的歌声和多姿的舞蹈为晚会增光添彩……

晚会落幕,茶乡情谊犹存……



## 祝 贺

### 第二十六届信阳茶文化节圆满成功

潢川县国土局

市河长办

九悦鸿城

固始县观堂乡人民政府

新县交警大队

信阳市汽车经销商商会

圣伊文化传媒有限公司

中国工商银行股份有限公司信阳分行

(排名不分先后)